

想多陪陪女儿 郎平告别美国女排

美国排协评价：伟大的教练

北京时间昨天凌晨,据美国排球协会官方网站报道,郎平作出了辞去美国女排主教练职务的决定,作出这个选择的主要原因是希望能把更多的时间留给家人。

北京奥运会,郎平率领美国女排闯入决赛并最终得到银牌。几年来,郎平执教的美国女排进步明显,美国排协也希望与这位“铁榔头”续约四年,能带领球队征战2012年的伦敦奥运会。“现在,家庭对我来说是第一位的,我希望能有更多的时间与家人在一起。”郎平说,“相对来说,我更喜欢俱乐部赛事,这样我就能有7个月的时间去陪伴家人。”

正如郎平所说,如果继续担任美国女排主教练,则意味着她需要把一年中的大多数时间花在位于科罗拉多的训练基地。执教美国女排至今,尽管球队的成绩步步提升,但花在家人身上的时间却越来越少。“我很感谢美国排协当初能把女排主教练的工作交给我,东西方有明显的体系和文化差异,这份工作也因此变得富有挑战性,执教美国女排让我学到了很多,也积累了宝贵经验。”郎平接着说,“奥运会期间,带领球队在自己的祖国击败中国队,这让我有些沮丧。不过让我满意的是,中国女排最终还是拿到了季军。”

“我们尊重郎平的决定,在从事教练工作的同时她还有自己的生活和家庭。能拥有郎平这样的教练,是美国排球队的幸运。当美国女排遇到困境时,郎平勇于担负起责任,她诠释了什么是伟大的教练。”美国排协执行官比尔说。

【郎平博客】

“我是不会离开排球的”

昨天上午,郎平在博客中发表了一篇名为《从此一段新生活》的文章,透露了自己离开美国女排的心声。摘录如下——我的女儿就要长大了,在她成人前的最后两年,我想有更多的时间和她在一起。另外,我的父母亲年事已高,我也想有一些时间尽些孝心。此外,伤病也令我苦不堪言,我也需要有些时间用来治疗和休养。但是美国排协现在需要一位能长时间跟球队在一起的主教练。这对我来说太痛苦了,所以我最终决定放弃。

我肯定还会出来工作的,大家一定还会在赛场边看到我,我是不会离开排球的。



郎平和女儿白浪

【新闻追访】 郎平回国可能性不大

昨天上午,记者通过电话联络到郎平一位不愿透露姓名的朋友。她向记者透露,郎平下一步的去向如何,目前还在商谈中。同时,她告诉记者,由于郎平的女儿在美国生活并接受教育,因此郎平回国来执教的可能性不大。

【相关新闻】

“狼”母无犬女 郎平女儿入选美青年女排

今年6月,郎平的女儿白浪入选了美国青年女排12人大名单,并随队参加在波多黎各瓜纳博举行的中北美U18青年锦标赛。今年16岁的白浪现效力于加利福尼亚TCA队,司职主攻,和当年郎平在国家队的位置一样。在达拉斯举行的美国初级奥林匹克冠军赛U18组上,白浪作为绝对主力帮助加利福尼亚TCA队获得了金牌。

有了母亲1.84米的身高遗传,白浪从小就“高人一等”,而如今白浪的身高也早已超过了母亲郎平。白浪3年前开始接触排球时所显现出来的排球天赋,更是得益于母亲。美国青年队如果获得该项赛事的前三名,将参加2009年8月5日至16日在印度举行的女排世青赛。

【针针见血】

榔头与海默

郎平辞职的消息传来之后,立即有人号召郎平回来执教中国队。这可能吗?这简直就是一个笑谈。从科罗拉多飞洛杉矶尚且难以忍受,从北京飞洛杉矶呢?

国人总喜欢以中国式的思维来考虑问题,殊不知郎平已经不是昔日的“榔头”,而是如今的“海默(英文榔头hammer)”仅仅从左边那张照片来看,你就知道她已经不再是中国式思维了。

中国人的地名总是先大后小,美国人反过来,先小后大。关注NBA这么多年,因为要陪伴家人而辞职的教练屡见不鲜。所以对于郎平来说,放弃荣誉去陪伴女儿是再正常不过的事情了。她不仅是一位伟大的教练,也是一个伟大的母亲。

回想起奥运会期间某些国人对郎平的苛责,何必呢?郎平,靠自己的努力在异国打拼,独力养活女儿的同时还能功成名就,为中国人争光,难道她不是一个美国英雄吗?难道她不是中国英雄吗?

无论是中国人的“榔头”,还是美国人的“海默”,郎平这个名字都是响当当的。

专题撰文 林峰

【和平大战回顾】

郎平妙手屡获奇效 中国队2008年全败



第一次 时间:2005年6月26日
场次:世界女排大奖赛宁波站第三轮
结果:中国3:0胜美国

第五次 时间:2007年8月5日
场次:世界女排大奖赛波兰站第三轮
结果:中国3:0胜美国

第二次 时间:2005年11月16日
场次:女排大冠军杯第二轮
结果:中国0:3负美国

第六次 时间:2007年8月17日
场次:世界女排大奖赛澳门站第一轮
结果:中国3:0胜美国

第三次 时间:2006年8月25日
场次:世界女排大奖赛澳门站第一轮
结果:中国3:2胜美国

第七次 时间:2008年7月13日
场次:世界女排大奖赛总决赛第五轮
结果:中国2:3负美国

第四次 时间:2006年11月8日
场次:女排世锦赛复赛第一轮
结果:中国3:1胜美国

第八次 时间:2008年8月15日
场次:北京奥运会小组赛第四轮
结果:中国2:3负美国



畅通都市健康

●广告服务热线:紫荆山路站66307822文化路站63875060工人路站67957022东明路站63382081晚报大厦67655128金成国贸63399000●投诉监督热线:6330302●广告代点招商热线:63396000

牙痛反复发作该咋办?

请用国药脱牙敏,一擦一抹牙就好!

俗话说,牙痛不是病,疼起来真要命,牙痛的根源是因牙齿经长期咬合磨损,食物腐蚀使牙齿釉质破坏,牙本质暴露,牙齿咬合处逐渐形成肉眼无法看到的小空洞,并与牙髓相连,当牙齿遇冷热酸甜时透过空洞刺激牙髓神经,出现剧痛、刺痛、酸痛并伴有酸软咬合无力,牙根倒,牙齿不能咀嚼食物,不敢进食,发作迅速,疼痛尖锐。

中华老字号南京白敬宇制药公司独家首创的国药准字产品【脱牙敏糊剂】,具有辟秽解毒、散寒解热、消肿止痛三大功能。剂型独特

经销地址:郑州亚细亚医药部北门负一楼/紫荆山百货大楼二楼医药部四区/商业大厦一楼医药部B区/神甫大药房(市五院对面)

特,一擦一抹消除牙疼,组方中的强效成分高良姜素-1能够凝固蛋白,形成结晶,阻塞小空洞,形成坚硬的保护层,阻断过敏源,修复牙釉质,使牙齿遇冷热酸甜不再疼痛。

经大量患者临床使用证明:脱牙敏使用方便,见效快,安全无毒副作用。症状较轻的用药一疗程,较重的用药两个疗程左右,牙疼完全消失,不再复发。

【国药准字Z10880033】苏药广审(文)第2008050254号

专家咨询电话:0371-69130739

郑州亚细亚医药部北门负一楼/紫荆山百货大楼二楼医药部四区/商业大厦一楼医药部B区/神甫大药房(市五院对面)

胃肠检查不插管

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动,免专家挂号,药费优惠10%

胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏受损,直接影响人的生活,还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至是胃肠部的恶变,严重时危及患者生命。

为解决这一难题原炮院巨资引进彩色高清清晰度胃肠显像仪,不插管,无痛苦,该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌变的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠检查费用仅收40元,同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,节省了患者逐个器官检查的高额费用。

为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对慢性胃炎、浅表性胃炎、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等,由胃肠病专家分型对症用药,综合全面治疗,预防癌变的发生,恢复并保持胃黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的复发。节假日不休息(切记检查前空腹4小时)

专家热线:0371-67437592
地址:郑州市建设东路24号三楼胃肠诊疗中心,郑州火车站广场北侧乘101路电车,市内乘9、103、104、50、52、88路公交车到建设东路炮院站下车路南即到

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

其中:腋臭-包皮包茎科、肛肠科为重点科目。

(豫)医广[2008]第01-16-012号

电话:0371-67666122 67628315

地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)

女性尿失禁有药可治

尿失禁不仅老年有,也是女性的常见多发病,有关专业机构调研显示,在我国有为数不少的年轻女性及中年女性患有尿频、尿急、夜尿多等症,尤其是“三期”(新婚蜜月期、产后期、绝经期)女性较为普遍。

何为尿失禁?所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排尿属于生理的非自主性排尿外,其他人由于各种原因引起的非自主性排尿都称为尿失禁,常见的尿失禁包括:压力性尿失禁:咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然升高时,尿液失去控制而不由自主的流出。2.急迫性尿失禁:憋不住突然想小便,但往往未等到上厕所就尿湿了裤子。3.混合性尿失禁:以上两种尿失禁同时存在。

女性为何不敢就医问药?我国女性发病率如此之高,但求医问药者寥寥无几。很多患者认为这是衰老的正常反应,不是什么大病,更多是羞于启齿,不敢面对社会的异样眼光。医学专家指出,尿失禁既能预防,也能完全治愈。但如果长期得不到治疗,会导致阴道萎缩、月经不调、闭经、尿道炎、膀胱输尿管返流、肾积水合并感染、尿毒症等。

“双陈高腔口服液”报名咨询热线:0371-68267722

桂药广审(文)第2007110275号

温柔一小刀大脚骨

你是否正在忍受足部疼痛的折磨?你是否曾为买到一双合脚的鞋子而东奔西走?健康美丽从这里开始——郑州同济医院

特邀北京301医院(王主任)于11月25日-12月10日来我院亲诊手术(手术期间享受多种优惠)

★省市医保定点医院 【技术特点】 郑州同济医院足外科斥巨资引进美国足外动力系统,采用微创术一次性治疗大脚骨,矫正拇外翻。该项技术中西医结合,病人在无痛下手术,具有安全损伤小伤口(仅3毫米)、不缝合、不打石膏、不打钢钉、愈合快、痛苦小、随做随走,整个手术过程20分钟,不影响工作和学习,看不到疤痕,使足部更加美观

健康热线:0371-61661133 60113394 节假日不休
地址:郑州市花园路与红专路交叉口郑州同济医院二楼足外科 乘车路线:火车站乘21、29、220路,市内乘9、42、62、63、72、90、118、209、220、809、K909、K963路车到花园路红专路站下车即到